SAMY

23. lim(Vn2+9n — V2 +4n )9 3e? [24]

n— oo

3
® 9

AN =24 o, Lol oo 33)

D -1 @ —2 @ —3 @/—4

by P 3 m

- &t +%\

da da = g I-t
Jdt (€2

Of ZHXlof 2t M=3H2 st sy

Gotol AL C.



A= y u)

2 5t JO(OIHE
25. lim 22b+b__18 =16 wl, a+b°] F2? 26. zol g WA 2? —5z4+2nzr =12 A2 o} AT

boust b vel S Aoleh) (341 A7 27k HEE s wE A% 19 ghel §L2 [34)

% @ 10 @ 11 @ 12 ® 13 @—g .@{—% ® -8 @—37} @—1—25

b
2A-8=0 = b=3 :ﬁa):= a=5x+20nq
Gy, 880 _ o o 2E Feo=2x-5+ 2= QD) (),
v ST = = T T
a-0 p— | 1—0 8,‘;' . N
= y=Fue wee a2 20
Cuna> 2
=§. =16

JON-
alu2 = 2018

'-a=6

N

./

hl
2

t =‘P(é) on "::-P&)

Of ZHXloff 2rgt M2 st unIaFH7HA

'ﬁ(—i)‘"'ﬁ-‘?-)= —%"QQAQ ~6+2QAQ= —31%



A= X bl)
27. A t(0<t<mel tate] FA y=sinz 919 A 28. F A ala>0), boll tate] A A A gl A]
P (¢, sint) ol A4z A P& Ay 71&7|17F —14 ;ﬁ% ¢ fr)7F o 2AL uEA o axb e 3he?
[44]

£ ol7el 271% 02 & W, lim (ta“f) ol

27 [34]
GIE S @/1 @1 ©1

'..2;\{2‘1\%’1\ . cost

A4e] o] %

/+ st )
cost +1
/ — cost
cosb-(-\A . |
s (TE—tY (—cost
_ “ 1—COSAL [
S v
- &

=
W £0)=r02) +1
1 7 5 13 1
2 |—costt A
(ﬁzm) = Q0SS * C +b+1

(Fo+1) = (Fra—0+1)*

(For1+1)% = (L2112

3%2)2+ Wr+ U4 = Ryt 2f2y+ | )
D%a\: —%, -ﬁo)-—'—--;_—

a+b= _—3-

g):= 0COS"A X ST k)

:ﬁd) = —| i,i%(fl\
(=3 =) a 1
Ftoe pagroinz. 1l &m\g@»ﬂ%&o&
g(2z0 o gleY)=0¢! ce(0,2)7+ &R
g(‘l):= ax’e" " * '+ b+ ol2t SHH
8(1): G (cena)

g'x) = R (cosmt)( TSMTA)
-0~ smnxcosnx(% - 208’ TL)

A =)ol 24012t 2101k, ( (0,2)0lH St

= 8(1)%
=A018= )

TR am= —a+b+1 =0

b-—'—-g‘: =—é— =)axb=—£"_

ol 2o 2et HEAS 2o APHtLol UsLICH



4 28 go(DIXE)

cheta 30. 549 {a,) & Sul5gela, 5 (b} BE A% nol
" X CRISE Suighe)
lod & % K w..E'H
29. Al A% a, b, koll Bi3t] F A A(a, at+k), B(b, b+k) 7} 1 e =—1) 'L‘E‘-?%%NE}...!
=4 C:a? =2y +2y2 =15 $Jol] ok FA 099 A A ¢l b, =
sk 24 99 A BelAe] Qo] Az A9 o], a  (a,>-1) olefe- &2k 32\
K9 3re AL (R a+2k=0, b+2k=0) [47]
oV olgt & ), 4l [b,] & b AL VEAL
2 ol
a=-2a(0+R) +2(a+R)* @‘f'*om*;‘ Py
bc zé 0 _ .
= a’a-izaﬁ+9.@’-=/5 Qi?e\ gy b F5 ;b%_l% $Hsla 1 e -3t}
) 35 Vb, & Sudstn 2 ge sold, 2 OB
a.be B34 L£2.9R£+2R% )5-0e) 2010t TR LIRS |
dg. giCt
=] (%Y -
‘6@0“&%3@ :’ 2% by=—19 o, E‘a | 9] ghe ekl [43]
Motk & & — IR | —14 7¢O ol CoriaR puss
OrR” Brok ﬁaaﬁ‘r—'ﬂ (22RO 20N Z 2120l glot| SorTiat)
e- =T o gas oz ok
g . ez N\ av\
ob+ 2B(a+b) +ul2 AT +2R(2R)+UuR:2 N
4
@z B e o o 5‘.—.~:. o 0 o -
= =_| ‘ + + . — . . >
2|5 Y U
. eg- x
L] ° = 6 a -"x
A bn
X
x
N el .
T e o o > > > 0 o -
' + — — — >
-—-1.*.....-x.-..-.._ - - - L.
@ YA 1At ShREd 24 ool SMEU\%}c‘HU.
QP
me— ar' - =8, Zban-\"'—e-\- s ""’3
A=\
\
b =—| ol—i f3_>_a eig e a“ Qo =
@7‘30“}\ a Dl =2t me-\ < -3 olCt.
244 @"QOLL a=-12, r=’5°‘_‘im% 8203
;lanl = - _L =9l g
- 2
« ol Afgt
o getxle] sligteiol] WRst RS HEs| 7lel(E7)) x| Sl
S 2.
o olofA, rMEAIE(T|5h), M7t MAIE|24], Kpalo] ekt
oH=QIX| =lStAIL.
16

20




